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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

v d 17.0 ; md 6.0$106 ; ma d 1500.0 ; 
17.0

6.0000000 106

1500.0
Applicando la definizione di quantia` di moto abbiamo :

P d m$v
1.020000000 108

L'automobile, per avere la stessa quantiat` di moto, dovrebbe  muoversi alla
velocita` di :

eq d P = ma$va
1.0 108 = 1500.0 va

va d solve eq, va
68000.

quindi una velocita` enormemente piu` elevata.

Le energia cinetiche sono :

EkTreno d 1
2
$m$v2

8.670000000 108

EkAuto d 1
2
$ma$va2

3.468000000 1012

Quindi l'automobile avrebbe una energia cinetica notevolmente piu` elevata del treno.


